



2021年3月16日

各位

会社名 株式会社ゼネテック
(コード番号：4492 東証 JASDAQ)
代表者名 代表取締役社長 上野 憲二
問合せ先 執行役員経営企画室長 吉田 順一
(TEL 03-6683-3244)

(訂正)「株式会社KEN&パートナーズによる当社株式に対する公開買付けの結果並びに主要株主である筆頭株主、主要株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年3月10日(水)に発表いたしました「株式会社KEN&パートナーズによる当社株式に対する公開買付けの結果並びに主要株主である筆頭株主、主要株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由について

「株式会社KEN&パートナーズによる当社株式に対する公開買付けの結果並びに主要株主である筆頭株主、主要株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」の記載内容に誤りがありましたため、これを訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正部分に____を付しております。

(1) 表題

(訂正前)

株式会社KEN&パートナーズによる当社株式に対する公開買付けの結果並びに主要株主である筆頭株主、主要株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ

(訂正後)

株式会社KEN&パートナーズによる当社株式に対する公開買付けの結果並びに主要株主である筆頭株主、主要株主及び親会社以外の支配株主の異動に関するお知らせ

(2) 柱書

(訂正前)

当社の主要株主である筆頭株主、主要株主及びその他の関係会社に異動が生じることとなりますので、併せてお知らせいたします。

(訂正後)

当社の主要株主である筆頭株主、主要株主及び親会社以外の支配株主に異動が生じることとなりますので、併せてお知らせいたします。

(3) 章題

(訂正前)

Ⅱ. 主要株主である筆頭株主、主要株主及びその他の関係会社の異動について

(訂正後)

Ⅱ. 主要株主である筆頭株主、主要株主の異動について

(4) 本文「2. 異動に至った経緯」

(訂正前)

公開買付者は、新たに当社の主要株主である筆頭株主及びその他関係会社に該当することになります。

(訂正後)

公開買付者は、新たに当社の主要株主である筆頭株主に該当することになります。

(訂正前)

また、当社の主要株主である筆頭株主、支配株主及び代表取締役社長である上野憲二は、

(訂正後)

また、当社の主要株主である筆頭株主、親会社以外の支配株主及び代表取締役社長である上野憲二は、

(訂正前)

2021年3月16日（本公開買付けの決済の開始日）付で、当社の主要株主である筆頭株主に該当しないこととなり、

(訂正後)

2021年3月16日（本公開買付けの決済の開始日）付で、当社の主要株主である筆頭株主及び親会社以外の支配株主に該当しないこととなり、

(訂正前)

当社の主要株主及び従業員である上野大輔は、

(訂正後)

当社の主要株主、親会社以外の支配株主及び従業員である上野大輔は、

(訂正前)

2021年3月16日付で、当社の主要株主に該当しないこととなります。

(訂正後)

2021年3月16日付で、当社の主要株主及び親会社以外の支配株主に該当しないこととなります。

(5) 本文「3. 異動する株主の概要」

(訂正前)

新たに主要株主である筆頭株主、主要株主及びその他の関係会社に該当することとなる株主の概要

(訂正後)

新たに主要株主である筆頭株主、主要株主に該当することとなる株主の概要

(訂正前)

主要株主である筆頭株主に該当しないこととなる株主の概要

(訂正後)

主要株主である筆頭株主及び親会社以外の支配株主に該当しないこととなる株主の概要

(訂正前)

主要株主に該当しないこととなる株主の概要

(訂正後)

主要株主及び親会社以外の支配株主に該当しないこととなる株主の概要

(6) 本文「4. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合」

(改正前)

(1) 株式会社KEN&パートナーズ

	属性	議決権の数（議決権所有割合（注3）、所有株式数）			大株主順位 （注4）
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	—	—	—	—	—
異動後	主要株主である 筆頭株主及びそ 他の関係会社	6,818 個 (36.94%、 681,800 株)	—	6,818 個 (36.94%、 681,800 株)	第1位

（改正後）

（1）株式会社KEN&パートナーズ

	属性	議決権の数（議決権所有割合（注3）、所有株式数）			大株主順位 （注4）
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	—	—	—	—	—
異動後	主要株主である 筆頭株主	6,818 個 (36.94%、 681,800 株)	—	6,818 個 (36.94%、 681,800 株)	第1位

（訂正前）

（2）上野憲二

	属性	議決権の数 (所有株式数)	議決権所有割合	大株主順位
異動前	主要株主である 筆頭株主	6,230 個 (623,000 株)	33.75%	第1位
異動後	—	1,700 個 (170,000 株)	9.21%	第2位

（訂正後）

（2）上野憲二

	属性	議決権の数 (所有株式数)	議決権所有割合	大株主順位
異動前	主要株主である 筆頭株主及び親 会社以外の支配 株主	6,230 個 (623,000 株)	33.75%	第1位
異動後	—	1,700 個 (170,000 株)	9.21%	第2位

（訂正前）

（3）上野大輔

	属性	議決権の数 (所有株式数)	議決権所有割合	大株主順位
異動前	主要株主	3,480 個 (348,000 株)	18.85%	第2位
異動後	—	1,401 個 (140,100 株)	7.59%	第3位

（訂正後）

（3）上野大輔

	属性	議決権の数 (所有株式数)	議決権所有割合	大株主順位
異動前	<u>主要株主及び親 会社以外の支配 株主</u>	3,480 個 (348,000 株)	18.85%	第2位
異動後	—	1,401 個 (140,100 株)	7.59%	第3位

以上。